



PINCESZINTI ALAPRAJZ



HOLTTESTEK TÁROLÁSA

A hamvasztóüzem adminisztrátor munkatársa a Halottvizsgálati Bizonyítvány alapján azonosítja az elhunytat. Ezt a műveletet különösen nagy gonddal és odafigyeléssel végzi el a halott átvevője, mivel az esetleges adatok eltérése esetén az elhunyt átvételét és krematóriumba történő befogadását megtagadja a halottszállítást végzőtől. A krematóriumba befogadott elhunyt egy egyedi azonosító sorszámmal rendelkező, amely véglegesíti az elhunyt útját a halotthamvasztóhoz. Ez az úgynevezett hamvasztási sorszám. A hamvasztási sorszám megtalálható egy éghetetlen anyagból készült azonosító lapkán, melyet az elhunyt mellé, a koporsó fejrészébe helyeznek el. Az átvett elhunytat a hamvasztó-mester – aki ettől a pillanattól felelős az elhunytért - vagy a tetemhűtőbe helyezi el, vagy azonnal a hamvasztó kemencéhez szállítja. Az átvett halottat hamvasztásig hűteni kell.

HAMVASZTÁS FOLYAMATA

Az első hamvasztást megelőzően a kemencét fel kell fűteni. A 3-4 órát igénybe vevő fűtési folyamatot a hamvasztó-mester irányítja el. A bekezelő villa (azon eszköz, amely segítségével a koporsót a kemencébe helyezik) segítségével a koporsót a felnyitott ajtón keresztül betolják az égéstérbe és leengedik a kemence padlózatára, a villa részt kihúzzák, és a kemence ajtaja lezáródik. Az ajtó bezáródása után a hamvasztási folyamat automatikusan megkezdődik és a behelyezett test hamvadni kezd. A számítógép programja érzékelők segítségével szabályozza az égéstérbe jutandó levegő mennyiségét, a minél tökéletesebb – megközelítőleg 60 percet igénybe vevő - égési folyamat érdekében, valamint szabályozza a kemence belső hőmérsékletét, amely 1000-1100 Celsius fok lehet maximálisan. A hamvasztás akkor nevezhető tökéletesnek, ha valamennyi szerves anyag elhamvad, és csak az izzó csontváz maradt vissza a hamvasztó kemence padlozatán.

HAMVAK URNÁBA HELYEZÉSE

Az edényből kivesszük az azonosító lapkát, melyet azonnal az elhunyt nevére már kiállított urnabetébe helyeznek. Az urnabetét fedelének belső oldalára és az urnabetét külső oldalára címkét helyeznek a hamvasztás megkezdése után, amely tartalmazza az üzem székhelye szerinti település nevet, az elhalt nevét, születési és halálozási dátumát, a hamvasztási sorszámmal és az elhamvasztás időpontját. Az örökdedényt a csontörítő malomba helyezik és a csontokat hamuvá őrlik, amelyet bele helyeznek az előkészített urnabetébe, majd ráforrasztják annak tetejét, így létre hozva a légmentes záródást. A keletkezett hamvakat a hamu úrtartalmával megegyező, de legalább 3 liter úrtartalmú urnabetébe kell elhelyezni.

ÜZEMI BEJÁRAT - DISZKRÉTEN A TEREPSZINT ALÁ ÉRKEZIK MEG A HALOTTAS AUTÓ

